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Môn: Toán 12

Thời gian:90 phút (Không kể thời gian phát đề)
Câu 1: Đường cong trong hình bên là của đồ thị hàm số nào sau đây?
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Câu 2: Cho khối lăng trụ có đáy là hình vuông cạnh 
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Câu 3: Đường cong trong hình bên là dạng đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 4: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 5: Trong không gian 
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Câu 6: Cho khối cầu bán kính 
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Câu 7: Cho số thực 
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Câu 8: Trong không gian 
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Câu 9: Một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 10: Cho khối chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng 
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Câu 11: Tập xác định của hàm số 
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Câu 12: Cho hàm số 
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Câu 13: Một hình trụ có bán kính đáy bằng 
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Câu 14: Cho khối hộp chữ nhật 
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Câu 15: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 16: Cho hai số dương 
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Câu 17: Cho hàm số 
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Câu 18: Diện tích xung quanh của hình nón tròn xoay có bán kính đáy 
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Câu 19: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 20: Cho hàm số 
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Câu 21: Biết 
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Câu 22: Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 23: Số cạnh của hình tứ diện là
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Câu 24: Trong không gian 
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Câu 25: Cho đồ thị hàm số 
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Câu 26: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 27: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 28: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 29: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 30: Một khối cầu ngoại tiếp khối lập phương. Tỉ số thể tích giữa khối cầu và khối lập phương là
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Câu 31: Cho khối chóp 
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Câu 32: Với 
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Câu 33: Một người gửi 
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Câu 34: Biết 
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Câu 36: Cho đồ thị hàm số 
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Câu 38: Cho lăng trụ tam giác 
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Câu 41: Biết đồ thị hàm số 
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Câu 43: Một cái cột có hình dạng như hình bên (gồm 1 khối nón và một khối trụ ghép lại). Chiều cao đo được ghi trên hình, chu vi đáy là 
[image: image274.wmf]20 cm

. Thể tích của côt bằng

[image: image275.png]10cm

40cm





A. 
[image: image276.wmf](

)

3

52000

cm

3

p

.
B. 
[image: image277.wmf](

)

3

5000

cm

3

p

.
C. 
[image: image278.wmf](

)

3

5000

cm

p

.
D. 
[image: image279.wmf](

)

3

13000

cm

3

p

.
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Câu 47: Biết rằng tập tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 50: Tập hợp tất cả các giá trị thực của 
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Câu 1: Đường cong trong hình bên là của đồ thị hàm số nào sau đây?
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Câu 2: Cho khối lăng trụ có đáy là hình vuông cạnh 
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Câu 3: Đường cong trong hình bên là dạng đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 7: Cho số thực 
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Câu 9: Một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 11: Tập xác định của hàm số 
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Câu 12: Cho hàm số 
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Câu 15: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 16: Cho hai số dương 
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Câu 17: Cho hàm số 
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Câu 22: Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 27: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 28: Giá trị lớn nhất của hàm số 
[image: image549.wmf](

)

32

22

fxxxx

=-+-

 trên đoạn 
[image: image550.wmf][0;2]

 bằng
A. 
[image: image551.wmf]1

.
B. 
[image: image552.wmf]2

-

.
C. 
[image: image553.wmf]0

.
D. 
[image: image554.wmf]50

27

-

.

Lời giải

Chọn C
Xét trên đoạn 
[image: image555.wmf][0;2]

: 
[image: image556.wmf](

)

2

1

3410

1

3

x

fxxx

x

=

é

ê

¢

=-+=Û

ê

=

ë

.


[image: image557.wmf](

)

(

)

(

)

150

02,20,12,

327

ffff

-

æö

=-==-=

ç÷

èø

. Vậy 
[image: image558.wmf](

)

[0;2]

0

Maxfx

=

.
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Câu 31: Cho khối chóp 
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Câu 33: Một người gửi 
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Câu 44: Giả sử hàm số 
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Câu 47: Biết rằng tập tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 50: Tập hợp tất cả các giá trị thực của 
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